
 

 

FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT 
 

Alulírott (név):                                                                              ; Születési hely, idő:                                         ;               

Személyi igazolvány száma:                                                       ; kijelentem, hogy a SPECTRE AIRSOFT 

SPORTEGYESÜLET által megrendezésre kerülő airsoft játékon saját felelősségemre veszek 

részt. Saját anyagi felelősségemre használom a rendelkezésemre bocsátott eszközöket, a   

játék területet és környezetét. Kijelentem továbbá, hogy a szervezőket semmilyen felelősség 

nem terheli a saját testi épségemért, vagyontárgyaimért, az általam gondatlanul vagy 

szándékosan okozott károkért, különösen a hanyagságomért, ha a szabályokat, illetve 

határozatokat önkényesen megsértem.  Betartom a szervezők utasításait, fokozottan ügyelek 

testi épségemre. A balesetvédelmi oktatást meghallgattam, az abban foglaltakat tudomásul 

vettem.  Az esetleges balesetem vagy sérülésem esetén a felelősség kizárólag engem terhel. 

Amennyiben a játék során eseti, vagy maradandó sérülést szenvedek, semmilyen anyagi 

követeléssel nem élek a szervezők felé. Ügyelek a játékterület és a környezetének épségére, 

nem hagyok szemetet.  Hozzájárulok a játékon rólam készült képmás és hangfelvétel esetleges 

nyilvánosság tételéhez, közösségi portálokon történő megjelenítéséhez, valamint az általam 

készített képmás és hangfelvételt csak a szervezőkkel történő egyeztetés nélkül nem 

publikálom, adott képmás és hangfelvétellel való rendelkezési jogomról lemondok a szervezők 

javára (Ptk 2:48 §.)  Tisztában vagyok saját fizikai adottságaimmal, terhelhetőségemmel, 

egészségügyi állapotommal.  Nem tudok semmilyen betegségemről vagy egyéb fizikai 

hátrányomról, amellyel balesetveszélyes helyzetbe sodorhatom magamat vagy 

játékostársaimat. Kijelentem, hogy egészséges, fizikailag terhelhető vagyok.  Fegyelmezetten, 

sportszerűen, etikusan viselkedem, vigyázok saját és társaim testi épségére.  Az általam 

okozott károkat maradéktalanul megtérítem.  Elfogadom a szervezők döntéseit. Tudomásul 

veszem, hogy alkohol és kábítószer befolyásoltság alatt tilos a játékban való részvétel. Alulírott 

játékos nyilatkozom, hogy a MASZ 2015-öt és a szervezők szabályzatait, határozatait a játék 

szabályait megismertem, elfogadtam és betartom. 
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